

圍繞「二次創業」召開發展大會

穗力爭2035年經濟總量翻番

【香港商報訊】記者黃裕勇報道：繼龍年首個工作日廣東省高質量發展大會召開後，2月19日，廣州市舉行高質量發展大會，來自政府、科技、教育、企業等各界代表圍繞「二次創業」再出發，共商廣州發展大計。廣州市委書記郭永航在大會發言時表示，廣州將加快構建以科技創新為引領的現代化產業體系，以南沙開發建設為牽引擴大高水平對外開放，推動高質量發展邁上新台階，到2035年經濟總量翻一番。

廣州去年經濟總量邁上新台階，地區生產總值突破3萬億元（人民幣，下同），超越重慶，再次成為中國經濟第四城。今年1月，廣州市新設企業2.9萬戶、增長1倍，開票經營主體增長41%，社會用電量增長40%，機場旅客量630萬人次，繼續居全國首位。

郭永航認為，蓬勃的態勢、躍升的數據，無不彰顯廣州這座超大城市的強大活力和無窮魅力。

以創新資源謀發展新動能

廣州要繼續在高質量發展上發揮領頭羊和火車頭作用，發展壯大新質生產力。廣州具有創新資源豐富的優勢，記者在大會上獲悉，廣州集聚了全省七成的國家和省重點實驗室以及中大、華工、港科大（廣州）等高水平研究型大學，擁有1.3萬家高新技術企業、78家新型研發機構、165萬高校學生、374萬技能人才，在全國名列前茅。

郭永航稱，為了實現高質量發展，廣州要充分釋放資源優勢、創新潛能，推動基礎研究、應用基礎研究、原始創新和顛覆式創新，做強創新策源地，把創新成果及時轉化應用到產業發展中，催生更多新產業、新模式、新動能。

打造縱貫南北活力創新軸

如何以新質生產力引領高質量發展實現新躍升，廣州提出全力強化科技引領、人才賦智，共建創新動能澎湃的新廣州。郭永航透露，廣州將推動中新知識城、廣州科學城、大學城、南沙科學城等聚能成勢、串珠成鏈，打造縱貫南北100公里的活力創新軸。此外，廣州還將出台促進科技成果轉化「1+N」政策，建設3000億級風投創投集聚區，把各類研發創新平臺優先布局在企業，把各類支持資金優先安排給企業，全年新增十個概念驗證中心、百個成果應用場景、千家高新技術企業。

廣州還提出要全力做實產業第一、製造業立市，共建雄厚的實體經濟。



廣州高質量發展大會現場。記者 黃裕勇攝

多部門現場公布路線圖

廣州實現高質量發展有什麼具體政策和路線圖？在當天高質量發展大會上，來自廣州六個政府部門負責人也介紹了高質量發展的具體部署。

廣州市發展改革委主任李海洲表示，廣州將布局人工智能、人形機械人等未來產業，開闢低空經濟、生物製造等新領域、新賽道，大力推進1593個重點項目，聚焦219個新開工項目。為此，廣州將着力破除制約高質量發展的體制機制障礙，為產業發展排憂解難，為企業經營撐腰鼓勁。

廣州市政協副主席、科技局局長王桂林介紹，廣州市科技局將不斷提升科技創新核心能力，2024年

研發經費投入超千億，投入強度力爭突破3.5%，為現代產業體系建設提供更強有力支撐。

廣州市工業和信息化局黨組書記張建華透露，廣州將着力實施大產業、大項目、大企業、大轉型、大平台、大合作六大提升行動，全年實現規上工業增加值增長3.5%，工業投資超1800億元，數字經濟核心產業增加值佔GDP比重13.5%。

2023年，廣州社會消費品零售總額和外貿連續3年穩居「雙萬億」規模，為廣州經濟破3萬億打下堅實基礎，廣州市商務局長洪謙表示，廣州將實現汽車出口「倍增」目標，實施「外貿萬企培育」計劃，建設跨境電商國際樞紐城市，做強三大數字服務出口基地，促進數字貿易產業「出圈」「出海」。

穗科企冀政府搭台谷粵港合作

【香港商報訊】記者黃裕勇報道：在當天舉行的廣州高質量發展大會上，衆多企業界代表圍繞加快以科技創新引領現代化產業體系建設、促進產業和科技互促雙贏話題進行了探討。

廣州市萊蒙生物科技有限公司董事長廖勤松在接受記者採訪時表示，他期望粵港兩地政府繼續加強兩地企業科技交流平台的架設，增強科創企業與高校科研院所互動。

在大會上，中國生物製藥有限公司董事會主席、正大製藥集團副董事長謝其潤表示，中國生物製藥選址廣州國際生物島建設南方總部，目前，已經引入包括治療非酒精性脂肪性肝炎的拉尼蘭諾、軟霧吸入藥械平台Softhale和新一代腫瘤免疫療法等海外臨床項目，未來將依託南方總部持續引進全球新藥項目和國際先進技術平臺，實現內地臨床轉化和產業化。

2月6日，以無線電集團為基礎改組組建的廣州數字科技集團揭牌成立，廣州數字科技集團董事長黃躍珍當天在大會上表示，將加快建設數據要素產業

園、推進數字科技公共技術創新平臺建設，加快做實百億級數字經濟產業基金，推進有市場潛力的科研成果加快轉化，打造培育新質生產力。

廣東是全國產業規模最大、產品品類最多、產業鏈最完整的超高清顯示產業集聚區，TCL華星光電技術有限公司首席執行官、廣州華星半導體顯示技術有限公司董事長趙軍表示，今年公司將加快T9項目二期建設，壯大企業發展規模，確保一季度廠房完工，四季度量產，2025年實現180K滿產。

中國科學院院士、廣州實驗室副主任徐濤表示，廣州實驗室將組織全國優勢研究力量持續開展重大科技攻關，在呼吸系統傳染病、重大呼吸慢病及呼吸疾病高端醫療設備等方向，產出高質量創新成果；並將重點加速推動P3實驗室實現正式運行，積極爭取國家生物數據中心體系粵港澳大灣區節點獲得國家發改委立項支持；整合臨床基地等力量共建大型生物資源庫，為實驗室內外更多科研團隊科技攻關提供技術支持、樣品檢測、培訓服務等關鍵支撐。

港商熱議廣東新春第一會：打好深港牌

【香港商報訊】記者王娜、陳彥潔報道：廣東省高質量發展大會於2月18日召開，其中與粵港澳大灣區協同發展有關的多項議題，引發了香港社會各界的熱烈反響。

粵港澳攜手共建人才高地

香港深圳社團總會會長鄧清河表示，實現科技創新，人才是關鍵。鄧清河認為，香港一方面要從自身頂層設計上制定系統、長遠的人才發展戰略，實現引才、留才、育才三位一體的人才流動與協同創新機制。另一方面，要和深圳強強聯手，拓展人力資源服務機遇，不斷強化粵港澳大灣區對全球人才的吸引力。充分發揮深港雙引擎的強勁勢能，攜手打造粵港澳大灣區高水平人才高地。

深圳海外聯誼會副會長、中手遊移動科技有限公司聯合創始人及副董事長冼漢迪表示，作為在粵創業的港人，我對未來充滿信心，將與廣東共同前進，見證「再造一個新廣東」的輝煌歷程。

深圳市寶安區人民法院公 告

(2023)粵0306民初7264號

原告：

本院受理原告李偉杰與被告茹正才、茹奎房屋買賣合同糾紛一案，案號為(2023)粵0306民初7264號，已審理終結。現依法向你公告送達(2023)粵0306民初7264號民事判決書，判決結果如下：原告李偉杰與被告茹奎、茹正才於2013年12月25日簽訂的《房屋買賣合同》合法有效。自公告之日起三個月內來本院領取判決書，逾期即視為送達。如不服裁定，可在公告期滿後30日內，向本院遞交上訴狀，並按對方當事人的人數提出副本，上訴於廣東省深圳市中級人民法院。逾期未上訴的，本判決即發生法律效力。

特此公告

深圳市寶安區人民法院

二〇二四年二月一日

廣東省深圳市福田區人民法院公 告

(2023)粵0304執异1058號之一

一輝(中國)投資有限公司：

本院受理申請人易國鳳與被申請人一輝(中國)投資有限公司及被執行人一輝物流(深圳)有限公司執行異議一案，現因你司下落不明，依照《中華人民共和國民事訴訟法》第二百八十三條，向你司公告送達(2023)粵0304執异1058號執行裁定書，裁定如下：

追加一輝(中國)投資有限公司為(2023)粵0304執8194號案件的被执行人，對被執行人一輝物流(深圳)有限公司的債務承擔連帶責任。

當事人如不服本裁定，可自本裁定送達之日起十五日內，向本院提起異議。

本公告自發出之日起，經過六十日，即視為送達。

特此公告

深圳市福田區人民法院

2024年2月20日

證券代碼：600602 股票簡稱：雲賽智聯 編號：臨2024-007
900091

雲賽智聯股份有限公司關於對外擔保進展的公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

● 被擔保人：被擔保人包括上海南洋萬邦軟件技術有限公司等8家公司，不存在关联擔保。

● 2024年1月擔保人民幣1,130.20萬元，擔保美元0萬元，擔保金額折合人民幣合計1,130.20萬元；截至2024年1月31日，公司對外提供擔保餘額為人民幣18,892.19萬元，公司除為控股子公司及其子公司提供擔保外沒有其他對外擔保。

● 公司董事會在定期報告的情況。

● 云賽智聯股份有限公司(以下簡稱：公司、雲賽智聯)於2023年3月27日召開十一屆二十次董事會會議，審議通過《關於向銀行申請綜合授信額度暨預計擔保額度的預案》，該議案經公司2022年度股東大會審議通過。因公司經營發展需要，同意公司及子公司向銀行申請不超過人民幣18億元的綜合授信額度，授信期限內，按信函度可循環使用。公司及下屬子公司預計對外擔保的金額合計不超過人民幣9.45億元及美元200萬元，實際發生擔保金額和期限以簽署合同為準。

公司於2023年1月10日召開十二屆六次董事會會議，審議通過《關於下屬全資子公司雲賽數海申請銀行貸款暨公司為其提供擔保的預案》，該議案經公司2023年第二次臨時股東大會審議通過，為滿足上海雲賽數海科技有限公司(以下簡稱：雲賽數海)建設發展的資金需要，順利推進其竣工大數據計算中心項目的實施，同意雲賽數海向銀行申請5.5億元貸款，用於鰲江大數據中心二期項目建設，雲賽智聯為本貸款提供全額連帶責任保證擔保。

具體內容詳見公司分別於2023年3月29日、2023年5月20日、2023年12月2日、2023年12月19日在上海證券交易所網站及指定媒體披露的公告(公告編號：臨2023-012、臨2023-020、臨2023-059、臨2023-065)。

二、擔保進展情況

2024年1月，為上海塞嘉電子科技有限公司(以下簡稱“塞嘉電子”)

擔保人民幣131.16萬元，為北京信諾時代科技發展有限公司(以下簡稱“信諾時代”)994.09萬元。

截至2024年1月31日，公司為上海南洋萬邦軟件技術有限公司(以下簡稱“南洋萬邦”)擔保餘額人民幣189.92萬元，為上海雲賽智聯信息技術有限公司(以下簡稱“信諾科技”)擔保餘額人民幣269.86萬元，為塞嘉電子擔保餘額人民幣151.93萬元，為信諾時代擔保餘額人民幣3,062.94萬元，為上海廣通匯元電子有限公司(以下簡稱“廣通匯元”)擔保餘額人民幣447.24萬元，為上海雲賽智聯數科技術有限公司(以下簡稱“雲賽數科”)擔保餘額人民幣14,770.00萬元，南洋萬邦為南洋萬邦香港軟件技術有限公司以餘額人民幣18,892.19萬元，折合人民幣0萬元，以上擔保餘額計人民幣18,892.19萬元。

三、被擔保人的情況

幣種：人民幣 單位：萬元

2022年12月31日被擔保人情況

序號 被擔保方名稱 地址 法定代表人 持股比例 總資產淨資產 营業收入淨利潤 買賣負債額占總資產的百分比

1 南洋萬邦 上海 沈勇 100% 75,779.42 31,774.69 145,343.15 3,691.61 58.07% 否

2 信息科技 上海 孫得龍 100% 48,221.59 25,895.46 20,454.63 188.78 46.30% 否

3 塞嘉電子 上海 汪浩平 100% 21,531.20 15,747.45 5,744.90 -735.67 26.86% 否

4 信諾時代 北京 趙海鴻 100% 35,631.54 18,569.14 66,168.74 1,420.84 47.89% 否

5 雲賽數海 上海 鄭玉成 80% 44,893.07 16,799.50 -1,568.92 62.58% 否

6 香港辦公室 沈勇 100% 3,193.22 751.74 6,008.08 105.38 76.46% 否

7 寶通香港 上海 蘭彬 100% 7,348.20 5,346.99 8,119.17 81.77 27.23% 否

8 南洋萬邦 集團 上海 沈勇 100% 11,749.23 7,696.32 28,763.53 248.00 34.50% 否

以上公司均不是失信被執行人。

四、累計對外擔保數量及逾期擔保餘額

截至2024年1月31日，實際對外擔保餘額為人民幣18,892.19萬元，占公司2023年度經審計的歸屬於上市公司淨資產的4.15%。

公司對外擔保均不存在逾期擔保、涉及訴訟的擔保及因擔保被判決敗訴而應承擔損失之情形。

特此公告。

雲賽智聯股份有限公司董事會

二〇二四年二月二十日

橫琴下月封關運行

官方解讀八大利好

【香港商報訊】記者陸紹龍、蔡易成報道：2月19日，橫琴粵澳深度合作區（以下簡稱：合作區）舉行分線管理封關運行新聞發布會。會上通報，合作區將於3月1日零時起實行分線管理封關運行。

廣東省委橫琴工委委員、執委會副主任符永革介紹，未來，琴澳之間物流、人流、資金流、信息流將更加高效便捷流動，在合作區學習、就業、創業、生活的澳門居民，將有更強的「新家園」獲得感。

據合作區法律事務局局長鍾穎儀介紹，近期，合作區及海關部門制定了五份配套文件，將對琴澳經營主體和居民、遊客帶來八個方面的利好：

一、免（保）稅貨物適用主體範圍廣泛，利好合作區各類經營主體進口免（保）稅貨物。

二、免（保）稅貨物範圍不再限定為「用途與生產有關」，利好有機器、設備等進口自用需求的經營主體。

三、「一線」保稅貨物範圍擴大至全品類，直接利好有貨物「暫進復出」需求的經營主體。